

旁眼看星 周杰伦很邈邈 蔡依林很 MJ 韩庚很敬业

YMG记者 刘晋

随着周杰伦的一曲《双节棍》演唱完毕，“天王天后演唱会”的大幕徐徐落下，虽然演唱会结束，歌迷心中依然燃烧着一团火。来了这么多的明星，除了舞台上的光鲜靓丽，台下谁最有“范儿”、谁最会穿衣打扮、谁又是最邈邈不讲究的？这些成了大家茶余饭后津津乐道的话题。

周董邈邈却粗中有细

记者们上午10点便到烟台机场等待周董，却收到一条惊人的消息“周杰伦已经在上午八点就抵达烟台”。难道周杰伦给我们打了时间差？为了核实情况，记者队伍留下一部分兵力继续在机场等待，另一部分则迅速打车来到早已“侦查”好的周董下榻酒店。

直到询问酒店工作人员，得到“周杰伦还没有到”的情报后，记者才将心放下——好一

个声东击西，周董真有心计！中午12:20，周董一顶压得很低的棒球帽、一件酷酷的牛仔装、一条肥大的裤子，在保镖的护送下走出机场，任凭歌迷如何呼喊他的名字，邈里邈里的他还是不言不发地匆匆钻进早已等候多时的商务车，驶离机场。看来，周董是粗中有细啊！当然，也或许，人家不善修饰的外表，是来源于坚强的超自信吧！

小蔡非常“MJ”

比起“攻于心计”的周董，蔡依林的出现实在是令歌迷过目不忘！黑礼帽、大墨镜，酷似迈克尔·杰克逊的造型。由于蔡依林此前就在“依林在线”上发出“不让歌迷接机”的号召，因此，“听话”的歌迷都在酒店大堂等候偶像的露面。值得一提的是，“千呼万唤始出来”的蔡依林从酒店门口走到电梯口的速度也堪比

“太空步”，转瞬即逝的蔡依林留下的仅是身后歌迷的欢呼与尖叫。

韩庚敬业很疲惫

在接机现场，最为火爆的要数韩庚的粉丝了，多达80人的庞大队伍有秩序地成S形排列通道两旁，拉着横幅、举着小旗，高声齐唱《爱的翅膀》。

“韩庚来了！”有人高喊，所有人的目光都投向出机口，可是，韩庚却在保镖的掩护下迅速走进卫生间，二十分钟后，韩庚才出现在歌迷面前，一身黑色装扮的他没有化妆，脸上写满疲惫，头发也没有事先整理，懒塌塌地贴在头上，可能由于自己的形象不佳，一向“亲民”的韩庚并没有向歌迷打招呼，而是迅速登上迎接车辆，可是，他要去的目的地并不是下榻酒店，而是直奔演唱会现场进行彩排，如此敬业的韩庚让人感动。



蔡依林在机场
YMG记者 郑桂江 摄影



至上励合组合成员在机场
YMG记者 郑桂江 摄影



韩庚在机场
YMG记者 郑桂江 摄影



周杰伦机场10秒钟亮相
YMG记者 邵壮 摄影



至上励合组合成员在机场
YMG记者 郑桂江 摄影

王栎鑫来烟台有两大惊喜

本报讯(YMG记者 耿晶)前日晚的演唱会中，“快男”王栎鑫带来了三首歌奉献给歌迷。这是王栎鑫第二次来烟台(第一次是2008年来烟台参加歌友会)，这次烟台行给了他两个惊喜，一个来源于城市，一个来源于歌迷。

穿着蓝色运动外套的王栎鑫一出现在行李

传送带旁，就引起了女生们的一阵尖叫。和舞台上的感觉不同，王栎鑫给人感觉脸色比较苍白，不是太有精神。等到同行的工作人员一起拿上行李后，带着白色帽子的他低头走了出来，一名黄色短发的男工作人员见到王栎鑫后很快拉住他的胳膊将他带至门外的奔驰车里。当记者打车跟到莱

市中心君悦酒店，王栎鑫一行的奔驰车刚刚抵达。他告诉记者，因为家里最近有些变故，精神不好，所以不是太方便接受拍照等要求。

提及对烟台的感受，王栎鑫马上提起了精神：“上次来还没感觉到什么，但是这次一路上发现烟台十分干净，是个很漂亮的城市。”

对于在机场和歌迷都没来得及交流，王栎鑫也觉得遗憾，他特别解释了一下，“本来在外地机场我都会留下来跟歌迷交流的，这次直接被工作人员领到车里，错过了一次机会。不过让我惊讶的是，这次看到了新面孔歌迷，感觉她们也更新换代了，还是非常感谢有歌迷过来接机。”

浪花兄弟来去静悄悄

本报讯(YMG记者 李凤)虽然周杰伦力挺“浪花兄弟”，但是14日在烟台机场，这对双人组合并没有受到歌迷的拥戴。

下午4:30，“浪花兄弟”与袁咏琳搭乘同一架班机抵达烟台。现场没有成群的粉丝，也没有热情洋溢的牌子和鲜花，只有来自青岛的

三位粉丝。“浪花兄弟”一身休闲打扮，帽子压沿、墨镜遮脸，被工作人员簇拥在中间，没有与普通乘客同行，而是从另一条通道内走了出来。多亏了三位粉丝眼尖，记者几乎错过了他们。

烟台歌迷也许并不熟悉“浪花兄弟”，他们因为周杰伦而诞生，团

名也来自周杰伦的创意，就好像当年的南拳妈妈一样。成员Darren和常青，一个是周杰伦的好朋友，一个是周杰伦的高中音乐老师的儿子。他们的第一张专辑，虽说有自己的创作歌曲，以及方文山、黄俊郎和周杰伦跨刀相助，发行后却风平浪静。于是，不少人联想到了周杰伦

一手捧红的“南拳妈妈”，他们一直未能大红大紫，很大一部分原因在于他们一直活在周杰伦的阴影之下。“浪花兄弟”这朵浪花，会不会也淹没在周杰伦的沙漏上？遗憾的是，记者的采访遭到了同行工作人员的拒绝。看来，这对出道不久的新人兄弟还比较低调。

韩庚大牌的气派

本报讯(YMG记者 王小丹)“韩庚入住的是酒店最好的一间豪华套房，随行工作人员分住几个标准间。”莱山区迎春大街某酒店的客房销售经理苏妮介绍，韩庚入住的是酒店最好的一个房间，面积90多平方米，这个豪华套房拥有一个客厅、一个卧室和两个卫生间，各种家居式设施一应俱全。据透露，这个房间是酒店唯一的一个豪华套间，报价3200元，这个规格的房间以前都是入住一些酒店安排的重要客人，也会有新人入住作为婚房。

韩庚爱吃是出了名的。作为贵宾，酒店为韩庚团队提供的是VIP水准的接待，韩庚还没到，水果和鲜花已经摆进了他的房间，这小小的水果盘也是“争奇斗艳”，当下的时令水果苹果、香蕉、葡萄、枣一应俱全。

“按照我们以往接待艺人的经验，艺人大都不喜欢太奢华的迎接仪式，都希望迅速进入房间，所以我们没有搞隆重的欢迎仪式。”苏妮介绍，保证天王入住安全，酒店方面就是两个字：低调。